o

OkpyarneHue
yuceJ

do
decsimKos,

COMeH

[NogroTos y4 MAaTu
rocygapc HO%& &
obpasoBaTenibHOro y4YpexaneHus
KpacHogapckoro kpas crnieunanbHOn
(KoppeKumoHHon) wkonbl Ne 10 .
benopeyeHcka

(FTKOY wkona Ne 10 r. BenopeyeHcka) «
[TaHbKO TaTbsAAHa BacunbeBHa




..~ 1.MpountaTb YNCNa,

Ha3BaTb pa3paabl:

31 42 153




1. poanaTb YHCIIO:
342
Ha3Barthb pa3psiabl.

2. Kakou Kjaacce
2 — eIMHUIBI 06pasyIoT

4 — 1eCATKA  equuuUIbI,
8 — coTeH NeCATKU, COTHHU?

Kiiacc equH




. Ha kakoM MecTe cnpaBa

o '»;i.; :

MUIIYTCH JeCATKH, eIHHNIbI,
COTHH?

4. CkoabKo0 B uncje 842 Bcero
eAUHUI, 1eCATKOB, COTeH?
842 — eAMHUIIBI

84 — necsATKA

3 — coTeH




% Ilocuurars:

a)g eIMHUIIaAMu oT 28 10 42;
ot 587 1o 600;

0) necarkamu ot 20 10 80;
ot 90 10 170;
ot 820 xo 1000.

B) mo 25 or 725 xo 1000;

ot 500 mo 225.

Gy




O0ObLACHeHue
HOBOIO
MaTepuana




Bcero Ha riiaHeTe ;KUBET
0K0J10 350 TBICSIY BUIOB
pPACTCHUM




C..OKETOB

TOAKOBBIN
CAOBAPD
PYCCKOI'O
SI3bIKA

Oxoao 100000 caos, TEpMUHOB
1 $PaseOAOrHISCKMX BHIPAKEHMUM

oA peaakimer AOKTOPA HHAOAOTHHECKIX HAYK
npopeccopa A M. CxBopyoba

Cepren MBanosuy Oxeros 27-¢ usdanue, ucnpabaennoe

(1900—1964)

Mockna
Musp u Obpasomase




B XHM3HU MBI 4acTO
UMEEM JIENIO C
IPHUOIHMKECHHBIMU
3HaucHusIMU. MHormna
IIPOCTO HEBO3MOXKHO
TOYHO COCUHMTATh, a
MHOIIa HE HY>KHO

S TOYHO 3HATh,

“ Q CKOJILKO YeTo-Jn00.

[mmna pexu benon 273 xm = 270 kM nim_
~ 300 kM )




Hacenenwne 54526 gemn. = 55 TbIC. Yell.

Paccrosnme ot benopeuencka 1o KpacHomapa
108 kM= 110 xMm




Kotopeii yac?
Ha vacax

13 928 MuH.
HazoBute

IPUOIMKEHHOE BpEMS

~ 13 y 30 MmuH




OKpyrneHue - 310
3aMeHa TO4YHOoro
3Ha4YeHUs BEJNIMYUHDbI
ONMN3KNM K HEMY
«KpyribiMm» 4YUCIIOM.

Hanpumep: 564 = 560

564 = 600

3HaK = YyuTaeTcHd Kak
«MNPUONNXKEHHO




aK OKpYrnvTb Yncna

00 OeCATKOB?
Ecnu B pa3psaae eauHNL, CTOUT
umndppa meHbLie 5 (0,1,2,3,4), TO
3Ty undpy oTobpacbIBaloOT U

BMecCTO Hee cTaBaPésd = 520
Ecnu B paspsane eaAnHUL CTOUT

undpa 5 nnm oonsbLie 5 (5,6,7,8,9),
TO BMeCTO Hee nuwieTtcd 0, a Ymcrg

OEeCATKOB yBeHM‘IMEEE'EC%Ba 1.0




Kak okpyrnuTb uncna no
COTEeH?

Ecnu B paspsane AeCATKOB CTOUT
undpa MmeHbLue 5(0,1,2,3,4), TO
undpbl B pa3psane eanHuu u
AEeCATKOB OTOpacbIBalOT U BMECTO

Bux cTassar 0. 524 = 500
CINW B pa3spsiae AeCATKOB CTOUT

undpa 5 nnu onbluie 5 (5,6,7,8,9),
TO BMEeCTO eAUHUL, U OeCATKOB

nuuweTtca 0, a YMCro CoTeH e
12 = 8 <l _ P 1_.5_64 -t 600 h

7D




AJITOPUTM
Hauam HyKHBIN pasps.
IoguepkHM.

Ilepenuuiun Bce mu@pphol,
CTOALIME 10 HEro.

IIpn He0OX0AUMOCTH
yBeJH4Yb BbIJIEJICHHYIO

nu(ppy HA eTUHUILY.
3aMenu nu@pbl, MOCIE




3aKkpenfieHue
HOBOIO
MaTepuana




Okpyanumb 0O
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153 =150

191 =190

229 =230




143 =140

366 =370

725 =700

153 =200

438 =400

191 =190

229 =230

N




Muwn Hawwum
48 KI 39 Kr

OKpyrnnTb 9TU Yncrna 4o AECATKOB.
Bec Cawm 50kr Bec dawimn 49 kg
Bec Muwmn =50 kr - Bec Malum 50 g




Pa6oma ¢ y4ye6HUKOM
Ne 64, cmp. 45

OKpyrnnTb OO COTEH Ymncna:

Macca TBopora — 485 r =500
[1nnHa neHTbl — 326 cm =300
CTOMMOCTb NOKYMnKn — 267 p. =300

Konn4ecTBO 3puUTenen B KNHoTeaTpe —

510= 500

Yncno cnopTcMeHOB Ha CTaANOHE —
335= 300

Bbicota poma — 115 m 400

TonwwuHa bpeBHa — 226 MM 200

PaccTtosaHune oo ropoga — 610 km 300

[nnHa pekn — 427 KM = 400




-

4. Bnucams yucna e ma6nuuy u
OKpyasiumb Ux CHa4Yasia do

% a 3amemM 00

B




& 2 |

450r=500r

JINEeH
970r

385r=400r




Okpyariumb 4ucsia 0o

T




Okpyanumb 4ucria 0o
- &

VOMES ""v.{i; w

BA3 xxuBet — 492 byk xxuBet - 503

roga 500 fneT roga 500 net

~ o~
~ ~




Oy

v

Padora ¢ yueOHUKOM

Ne 60 (1,2, 3 cr1.),
Ne 63 (1,2, 3 cT.),

Ne 61, cTp. 44




JlomanrHee 3ajanue:

Ne 60 (4, 5, 6 c1.),

Ne 63 (4, 5 c1.),
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